

«Быстрее, выше, сильнее!»

Олимпийский девиз можно отнести и к победителям городского конкурса «Олимпийская история»



→ знай наших!

Юлия РОТАРЬ

Ведь победили те, кто быстрее отвечал, сильнее всех хотел выиграть и выше других пытался прыгнуть в своих заниях.

Почти три месяца знатоки спортивных состязаний и любознатель-

ные люди отвечали на вопросы викторины, которая публиковалась на страницах газеты «Шахтинские известия». Накануне эстафеты олимпийского огня в городе Шахты департамент по физическому развитию и спорту совместно с редакцией нашей газеты решили устроить конкурс на знание олимпийской истории. Эрудированных в этой области людей оказалось много: от студентов до пенсионеров. Люди разных возрастов честно и развернуто отвечали на легкие, и порой очень сложные вопросы.

Кто-то присыпал ответы по электронной почте, кто-то подходил к делу с большой ответственностью и лично приносил ответы в редакцию, кто-то звонил по телефону и подробно расшифровывал свой ответ. После окончания викторины специально отобранные жюри выбрали пятерку победителей. Они были приглашены на концерт, посвященный эстафете олимпийского огня, который проходил на площади им. Ленина, награждены грамотами и ценностями.



Призы и кубки вручает вдова человека - легенды, самого сильного спортсмена планеты О.И. Алексеева.

→ победители



Олимпиада АЛЕКСЕЕВА,
вдова самого сильного человека планеты
Василия Алексеева:

Я знала о том, что газета «Шахтинские известия» проводит конкурс, потому что являюсь подписчицей данного издания. И сегодня мы наградили победителей, которые показали свою эрудированность в истории мирового спорта. Всем шахтинским спортсменам я хочу пожелать завоевать как можно больше медалей на Олимпиадах в Сочи, а команде России, в целом, только победы. Ведь профессиональный спорт – это колоссальный труд.



Валерий КОЧЕТОВ,
ГРАН-ПРИ КОНКУРСА ЗА САМОЕ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ.

С 1968 года Валерий Федорович работает учителем физкультуры в школе № 27 г. Шахты. Коренной шахтинец за свою жизнь успел пообщаться со многими профессиональными спортсменами. Он был школьным учителем Андрея Сильнова (заслуженный мастер спорта России, олимпийский чемпион 2008 года, чемпион Европы 2006), ездил вместе с ним на соревнования и во всем поддерживал прыгуна. В 1985 году Валерию Кочетову присвоили звание Отличника народного образования, а в 2008 он стал победителем национального проекта «Образование». Свои знания олимпийской истории он начал черпать накануне XXII Олимпийских игр, которые состоялись в Москве летом 1980 года. Тогда, по словам В.Ф. Кочетова, проходил Всероссийский конкурс «Олимпийский турнир знатоков», в котором наш знаток тоже участвовал. Многое об истории Олимпийских игр он узнал из передачи «Умники и умницы». Отвечать на наши вопросы учителю помогали энциклопедия и постоянно обновляющиеся на школьных олимпиадах по физкультуре знания:

Сложные вопросы, которые я передал редакции, были из книги «500 вопросов и ответов по истории Олимпийских игр». Она также помогла мне ответить и на вопросы департамента по физическому развитию и спорту. Конкурс действительно очень интересный и полезный. Много вопросов было о городе Шахты, о наших спортсменах. Нетронутым пластом стала Ростовская область, лично мне этого не хватило. Я предлагаю редакции и департаменту по физическому развитию и спорту провести еще две викторины в 2016 и в 2018 годах на футбольную тематику (в преддверии чемпионатов мира по футболу). Думаю, желающих поучаствовать будет еще больше. Ведь такие конкурсы помогают узнавать много нового и интересного о тех видах спорта, которые мы любим.

Екатерина СЕЛЕМЕНЕВА, студентка третьего курса ИСОиП (филиал) ДГТУ в г.Шахты, ОБЛАДАТЕЛЬНИЦА ПРИЗОВОГО ТРЕТЬЕГО МЕСТА.

Екатерина с детства интересуется спортивными состязаниями, особенно Олимпийскими играми. Профессионально она никогда не занималась спортом, но болельщик из нее вышел отличный. Студентка всегда с интересом следит за тем, как проходят Олимпийские игры. Поэтому, по ее словам, обладает неплохими знаниями по этой теме:

Стараюсь быть в курсе всех городских новостей, поэтому читаю газету «Шахтинские известия». В одном из номеров увидела, что начинается конкурс, появились азарт и желание проверить свои знания. На вопросы о городе Шахты отвечала с легкостью, а на другие - с помощью энциклопедии. Я считаю, что такие конкурсы надо проводить чаще. Я узнала очень много нового. Например, что раньше фигурное катание было летним видом спорта. Для меня приобретенные знания бесценны.



Любовь НЕЧАЕВА,
ОДНА ИЗ ПРИЗЕРОВ КОНКУРСА «ОЛИМПИЙСКАЯ ИСТОРИЯ»,
родилась в Кемеровской области, получила образование и всю молодость проработала в гостиничном бизнесе. По профессии Любовь – менеджер международного класса. Много лет по долгу службы она прожила в южной столице Казахстана – городе Алматы. Когда у нее заболела мама, Любовь пришлось оставить карьеру и приехать в г. Шахты заботиться о родном человеке. Сегодня она смело называет себя шахтинкой, потому что с тех пор прошло уже более 10 лет. Сейчас Любовь на пенсии:

Я постоянный читатель газеты «Шахтинские известия». Следжу за всеми викторинами, которые проводят редакция. Когда прочитала о конкурсе, мгновенно решила участвовать. В молодости, на любительском уровне, я занималась разными видами спорта: лыжи, коньки, легкая атлетика. И так как я люблю спорт и очень активный человек, я сразу же погрузилась в конкурс. Конечно, были шероховатости и в вопросах, и в ответах. Поэтому когда вопрос казался мне не совсем точным, я старалась отвечать максимально развернуто, предлагая несколько вариантов ответов. Помогла мне в этом Большая энциклопедия и специальная литература по тематике Олимпийских игр (которую я коллекционирую). Иногда ради интереса заглядывала в интернет, но чаще всего находила там неверные ответы. Хочу сказать редакции и департаменту по физическому развитию и спорту большое спасибо за конкурс! Я получила огромное удовольствие и узнала много нового. Я считаю, что к таким викторинам надо привлекать молодежь. Ведь много вопросов было о нашем городе. Люди должны знать своих чемпионов.



Елена ДУБАНОВА,
ПРИЗЕР КОНКУРСА.

Елена работает в СК «Артемовец» спортивным инструктором и тренером по плаванию по совместительству. Параллельно Елена учится на четвертом курсе ИСОиП (филиал) ДГТУ в г. Шахты. Елена профессионально занималась триатлоном и в 1999 году стала серебряным призером чемпионата России:

- Когда я узнала о викторине, сразу вспомнила, как в 1998 году я принимала участие в эстафете олимпийского огня Всемирных юношеских игр, которая проходила по г. Шахты. Это меня и подтолкнуло стать участницей конкурса. В институте я учуясь на спортивном факультете, у нас много теории, поэтому отвечать на вопросы конкурса мне было не сложно. Спасибо за увлекательное времяпрепровождение. Уже жду следующий конкурс.



Марина ТРОЙЧЕНКО,
ТРЕТЬЕ ПРИЗОВОЕ МЕСТО.

Учителя по физической культуре по образованию и по роду деятельности, Марину конкурс заинтересовал с первых вопросов. Кстати, в 2010 году Марина стала победителем в мультимедийном проекте газеты «Шахтинские известия» – «Физкульт-УРА». В юности Марина увлекалась баскетболом, волейболом, ездила на школьные спортивные соревнования и олимпиады. Сегодня она работает учителем по физической культуре в лицее № 26:

- Я выписываю газету «Шахтинские известия» по почте и, на всякий случай, по электронной почте тоже. Это очень удобно, потому что когда я уезжаю в отпуск и не могла получить бумажный вариант издания, получала ее по электронке. Поэтому мне удалось ответить на все вопросы викторины. У нас в лицее нет освобожденных от физкультуры. Те, кто не занимается на практике, учит теорию. И я вместе со студентами узнаю много нового о мировой истории спорта. Эти знания помогли мне ответить на вопросы конкурса. Вообще я стараюсь и учеников, и коллег приобщать к спорту. После моей победы в данном конкурсе многих знакомых передалась мой азарт и они уже ждут - не дождутся новой викторины, чтобы принять в ней участие.